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La razón se compone de verdades que hay que decir y verdades que hay que callar 

 
1. En el año 711 los musulmanes iniciaron la ocupación progresiva de la Península Ibérica, a 

excepción de los territorios situados al norte, donde fueron formándose diferentes núcleos. En 
esos núcleos se hizo necesario el desarrollo de una nueva forma de organización de las ciudades. 

Se pide: a) Desarrolla el tema de la ciudad en los reinos cristianos, b) Analiza la 

organización social de la misma.  
 

2. La reconquista fue posible gracias a: 

 

a) Incremento de la población 

b) Organización política y militar, necesidad de tierras de cultivo y aumento poblacional. 

c) Idea de llevar a cabo una cruzada. 

   

 

3. Sobre el origen de Navarra, sabemos que: 
 

a) Surgió a partir de Pamplona, bajo influencia de Carlomagno. 

b) En el siglo X  la familia Arista consiguió la independencia de Castilla. 

c) Ninguna de las dos anteriores es correcta. 

 

4. De Aragón no podemos olvidar que: 

 

a) Era un marquesado que perteneció a Navarra hasta el siglo XI. 

b) Como condado estuvo anexionado a Navarra hasta el siglo XI. 

c) Tuvo su origen en Navarra y fue el condado más importante de Barcelona.  

 

5. La Repoblación se llevo a cabo en la forma que sigue: 

 

a) Repartimientos, fueros y cartas pueblas en Andalucía. 

b) Capitulaciones únicamente el Reino de Granada. 

c) Fueros y cartas pueblas en el centro peninsular. 

 

6. Políticamente hablando, los reyes cristianos crearon sus propias instituciones: 

 

a) La monarquía sólo en el reino Astur-Leonés. 

b) Las Cortes en Castilla y León y Aragón. 

c) Ninguna de las dos anteriores es correcta.  

 

7. Los mayores avances, no inicios, de la Reconquista fueron: 

 

a) 722 y 1212. 

b) A partir de 1031 y 1212. 

c) 722, 1031 y 1212.  

 

 

 

( 5,8 ptos: 1; 0,7  ptos: 2-7) 

 

 
Good luck! 

 


